

## 拉茲普歐星傳奇

無垠的宇宙中，有那麼一顆星，偌大的闌黑，被數以千計的星球點綴著，如同恣意潑灑的顏料。

其中，在水星附近，有一顆散發著淡紫色光芒的星球，面積只有地球的十分之一，卻有著類似大氣層的特殊氣體使生命也能在此星球生存。星球上，有陸地，也有類似海水的液體覆蓋，只不過那兒的『海』，有個很美麗的名字『薔薇淚』，而且是淡紫色的，沒有鹽分，可以直接飲用。相傳第一任女皇的大女兒薔薇，由於無法和自己真心所愛的人在一起，因此跳海自盡，因此將海命名為『薔薇淚』。那個星球至今科學家仍未命名，不過當地居民都稱之為拉茲普歐星，意思為『女權至上』。

拉茲普歐星的統治者都是女性，因為當地是一個母系社會，所以最高掌權者是女皇而非國王。每當女皇五十歲時就會舉行拉茲普歐星特殊的『闖關儀式』，來選出最有能力的公主來繼承女皇的位置。今年在女皇五十大壽的慶生宴上，她鄭重的對五位女兒說：『這次的闖關儀式，有多種關卡，切記，無論在多艱難的情況下，都不可以輕言放棄。』

愛麗絲靜靜的站著，看了看身旁的姐姐們，每個人眼中都閃爍著野心及氣勢，彷彿虎視眈眈的盯著眼前這令人垂涎的獵物。但愛麗絲並沒有特別在乎這場皇位爭奪，因為從小她就不是備受矚目的焦點，她一頭褐紅色長髮，碧藍色的雙眸，再配上她平時最鍾愛的天藍色洋裝，看起來只不過像個小家碧玉。而她從小就沒有過人的才智，再加上她是五位公主中年紀最幼小的，所以並沒有太成熟沉穩的想法。不過她最大的優點應該就是有恆心，而且充滿正能量。

她的四位姐姐中，大姊莉莎是長相最標緻的，在愛麗絲心中，她永遠舉止都是如此優雅從容，舉手投足間都散發著女神般的氣息。但莉莎完美的外在，總是給人年幼的愛麗絲一種距離感，在她身旁的那種自卑感是難以言喻的。相反的，二姊夏綠蒂就平易近人多了。在愛麗絲的印象中，二姊總是和她無話不談，如膠似漆，二姊也十分照顧她，在她的所有回憶中，二姊幾乎佔據了全部，永遠都是歡樂的回憶。三姊蒂芬妮從小就是天才兒童，冰雪聰明，所有閱讀過的書籍都能過目不忘，也因為她的機智，幫助女皇解決了很多問題。但從小她就和愛麗絲水火不容，因為她認為愛麗絲總是過度樂觀，是個不經世事的傻女孩。最後，四姊伊蓮似乎是裡頭最不起眼的，個性十分怕生、怯懦，說話很小聲很沒有自信。不過她心思縝密，很能照顧大家的心情，所以愛麗絲和她也十分要好。

『好了各位，今晚請好好休息，期待妳們每個人明日的表現，』女皇輕笑著離開。

愛麗絲環顧四周，和夏綠蒂對到了眼，她一如往常地微笑讓愛麗絲安心不少。不過她的眼神似乎少了一些溫度，多了一絲對皇位的覬覦。

『不可能，一定是我想太多了，我最相信二姊了。』愛麗絲對自己說，然後走回房間躺在床上休息，卻輾轉難眠。她將面對的是什麼？會不會過了這次的爭奪戰大家都變得不一樣了…？

『算了吧！人生不都是這樣嗎？你永遠不能確定你即將要面對的是什麼？也無法預知結果。不過，正向一點，一定可以克服所有挑戰的！』愛麗絲對自己信心喊話了一下。『對嘛！這才像我。』她沉沉的睡去。

隔天一早，天剛破曉，五位參賽者們就被催促著更衣出賽。愛麗絲匆匆換上褲裝，要走之前還戴上了二姊送她的生日禮物——一串貝殼項鍊作為幸運物。

到了比賽場地，愛麗絲四處看看，眼前是一片蒼鬱的森林，緊張及競爭的氣息使空氣彷彿凝結了。霎時，主持人克萊希走上台，大聲地說道：『親愛的五位選手，比賽即將開始，在穿越這座森林之後就是第一個關卡，你們要獨自一人走過漆黑的隧道，誰能走到出口，誰就能晉級，那麼祝你們五位好運。』語畢，舉起了手槍，喊道：『各就各位…預備…開始！』尖銳的鳴槍聲劃破了凝結的瞬間，大家開始前行。

愛麗絲抓著頸上的貝殼項鍊，昂首向前走。

森林的景致，美不勝收，彷彿童話中的仙境，錯落的花影，繽紛的色彩，喚醒了天真的童年記憶。但彈指間，祥和的氣氛煙消雲散，襲捲而來的是令人顫抖的冰涼，如同一把鋒利的匕首正抵著頸子，不寒而慄。頓時，眼前出現了一個漆黑的隧道。

愛麗絲止住了腳步，她很想笑著幫自己打氣，向前行走，但她不得不坦承，她真的很害怕。她好想睜開眼，就變回那個無憂無慮的天真女孩。她卻步良久後，握緊雙拳，給自己一個大大的笑容說：『不管多可怕，總要往前的，要踏出一步才能前進啊！』說完，邁開了一步，踏入了眼前的一片漆黑。

腳尖一踏入，眼前的一片黑暗彷彿就要將愛麗絲吞噬。她如履薄冰，四周伸手不見五指，黑暗及未知總是特別令人害怕，因為對未來沒有方向。她試著想一些美好的事物來為自己增添正能量，但所有可怕的念頭卻在心中蔓延開來。

剎那間，她感到一個重心不穩，『喀噠！』的一聲，她感覺到自己正往下墜落，如同乘坐在雲霄飛車上。

『碰！』她重重的跌坐在地上。

『好痛！』愛麗絲勉強地站了起來，向上看了一下，這個洞穴裡頭似乎有更多的小洞穴，稍不注意就會踩空。

這高度…似乎是爬不上去了，那就只能繼續往前走。她向前走，方才跌落的疼痛如此鮮明，一陣一陣都像是在勸她投降。倏地，她發覺腳下已從平滑的路面變成礫石鋪成的路。每走一步，就抽痛一次，她甚至不敢想像自己的腳底下流了多少血。

『撐住，愛麗絲，妳可以的，就快走完了！』她不停地給自己打氣，咬著牙，忍著淚水，她不停歇地走著，因為她明白，面對困境時，停滯不前反而會深陷囹圄更久。終於，在一番苦撐之後，她感受到地面又恢復了原先的平穩。愛麗絲癱坐了下來，精疲力盡，在休息片刻後，她又站了起來，拍拍衣服上的灰塵。

『不行，我要往前走，出口一定就在不遠處！』

她輕輕握著那串貝殼項鍊，彷彿二姊在賜予她力量，又邁開了腳步。原本漆黑的洞穴，前方突然出現了一個紫色的光點。

『好美的紫色，好想知道那兒究竟有什麼？好像是薔薇淚的顏色…』

她的腳步竟不由自主地向紫色光點移動，彷彿有股強大的吸引力將她引誘過去，她就像當年那個執意追求真愛的薔薇公主。但她發現，她越向前行走，那紫色光點好像就跟著前行，就像太陽一般，伸手就可以遮蓋，但卻抓不住，因為那之間的距離是永恆的。她實在太好奇，那光源背後到底蘊藏著什麼秘密；但這份好奇，卻使她走向了一條陌生的路。

『停下來…愛麗絲，停下來！』她用力的吼著。

但沒有用，身體仍不由自主的前行。不行，意志不夠堅定，我必須往回走。『停下來！』她吶喊並用手遮住自己的眼睛，並趁著自己什麼都看不見時，以迅雷不及掩耳的速度往反方向奔馳。她將頭微低著，因為她需要保持專注及堅定。就這樣不知奔跑了多久，她終於感覺到了溫暖，她興奮地抬起頭，映入眼簾的正是洞穴出口。

『我到了！』她狂奔向出口，不顧一切的向光明跑去。但驀地，『碰！』一生，她被藤蔓勾到，跌倒在離出口幾公尺處，全身的劇痛都使她動彈不得。『要站起來…不許功虧一簣！』她奮力一躍身，支撐著站了起來，一步一步走向終點。

三步，兩步，一步，到了！

『恭喜第五號的愛麗絲選手順利晉級第二關！在第一關除了要具備勇氣外，還要有堅定的目標才能通過。在這關未成功走出的四號選手伊蓮將遭到淘汰。其餘選手，前方的第二關卡正等著你們。』克萊希爽朗地說道。

重見光明的感受真好，她看了一下剩下的三位姊姊，她們看起來也很狼狽。夏綠蒂對她豎起大拇指，但愛麗絲明白，她的眼神已不再有溫度。

『那麼，就讓我們走向第二關吧！這一關你們必須和村莊中的居民合作，共同做出一百個杯子蛋糕給女皇，若無法在明天破曉時完成，就會遭到淘汰。那麼，祝四位公主好運。』語畢，克萊希消失在村莊中。

我們四位走了進去，有二批居民在等著我們，二姊看看四周，彷彿洞悉了什麼，指著第三批居民對我說：『愛麗絲，這批居民看起來精明能幹，你年紀最小，就給妳吧！』

愛麗絲看了他們一眼，笑著點點頭。

就這樣，二姊帶了第一批，三姐帶了第二批，大姊帶了第四批，各自回到自己的準備室。

愛麗絲露出了大大的微笑說道：『好了，我們大家就相親相愛，一起做完一百個杯子蛋糕吧！我不擅長烹飪，所以請各位多多指教囉！』

『誰想跟妳合作啊！告訴妳，我們這群人對女皇是恨之入骨，我們可都是反叛軍的成員。這次拿了女皇的錢，特別跑來搗亂你們無聊的爭奪戰的。』一位濃妝豔抹的女生說。

『我們一個都不會幫妳做的，自求多福吧，可憐的傻女孩。』一位嗓音低

沉的男性說，並露出輕蔑的眼神。

『我不是傻女孩！』愛麗絲生氣的說。『既然你們都不幫我，我就靠我自己完成！我是絕對不會輕言放棄的！』說完，她就捲起袖子，但眼淚仍不爭氣的滑落。『不是說他們最精明能幹？難道我被騙了？不可能，我不相信夏綠蒂是那種人，一定有什麼誤會及苦衷』。她一遍遍的嘗試著說服自己。

摸索的過程十分費時，尤其愛麗絲又從來沒有烤過杯子蛋糕，失敗數次後，好不容易抓到一些訣竅，卻驚覺已經凌晨三點了，而她卻只完成三十個杯子蛋糕。

『根本不可能…只剩大約三個小時，只靠我一個人辦不到的』這是她長這麼大以來第一次有想要放棄的念頭。但她忍住淚水，笑了一下，對自己說：『無論結果如何，都堅持一次吧！即使沒有人看好我。』說完渾身又充滿了正能量。

就當她重整旗鼓時，她聽見了急促的敲門聲。她打開門，看見了一位意料之外的訪客…三姊蒂芬妮。愛麗絲想起她和三姊一向處不好，總是在鬥嘴，所以認為三姊是特意過來取笑她的，因此沒好氣的說：『怎麼了？那麼晚了想必姊姊妳是做完蛋糕了太閒，想要過來取笑我的？』

『愛麗絲，我放棄了！但我這麼做是為了幫妳過關。』三姊說。

『什麼？』愛麗絲驚訝道原本要說的話全卡在喉嚨。

『那時我早就看出二姊是故意把反叛軍丟給妳，想要害妳無法晉級的……原本我想坐視不管，但我認為比起任何人，妳是最適合那個皇位的，所以在我和妳之間，我選擇了妳。』

『妳胡說！』愛麗絲大吼，眼淚不聽使喚的落下。『二姊是什麼樣的人，妳不會比我清楚，而且妳從小就討厭我，為什麼要突然來伸出援手？我最討厭別人同情我！』

『愛麗絲，縱使妳和二姊再好，妳都要明白，權力會使人改變。還有，我這不是在同情妳，而是想與妳合作。我從來都不討厭妳，因為我們是一家人。所以可否我們不計前嫌的合作一次，度過難關。』蒂芬妮拉住了愛麗絲的手沉穩地說道。

那番話如同當頭棒喝般，將愛麗絲從不理智的憤怒中敲醒。

『一起努力吧！還有，謝謝妳。』愛麗絲緊握了蒂芬妮的手感動地說。

愛麗絲從來沒有和三姊合作過，因為印象中三姊一向不喜歡不聰明的人。不過這一次合作，愛麗絲才恍然大悟，原來三姊是多麼照顧她。她明白三姊的放棄意味著那份權力的失去。在她心中，三姊是最有機會及能力坐上那個位子的，她不懂為什麼要把機會讓給她這樣一個傻女孩？

愛麗絲一邊擠著奶油，一邊開口問道：『三姊，是什麼原因……讓妳認為我有機會得到皇位？』

『是那種，別人沒有的毅力及勇氣吧。還有妳的笑容真的能感染許多人。』蒂芬妮笑著說。

蒂芬妮不愧聰穎過人，做事效率高，在天亮的時候就將一百個杯子蛋糕搞定了。

『三姊……太感激妳了……我都不知道要如何報答妳了。』

『愛麗絲，這是兩個人合作的成果，很多事情，單靠一個人的力量是不足夠的。至於報答，妳答應我一件事我就心滿意足了。』蒂芬妮說。

『什麼事？』愛麗絲問。

『一定，要成功喔。』她燦爛的對愛麗絲笑了一下。

『一定。』愛麗絲堅決的說，淚水在眼眶徘徊不去。

她們走出了戶外，看見克萊希神采奕奕的說道：『四位公主，辛苦了。在這個關卡中，除了未完成的三號選手蒂芬妮外，其餘選手都順利晉級。』

夏綠蒂驚訝萬分的朝愛麗絲的方向看了一眼，愛麗絲沒有回看。在她心中知道，夏綠蒂那個意外的眼神已說明了一切。

『現在，將前往我們的第三關。』克萊希向前走。

愛麗絲向前跟進，但走了幾步之後，回過頭抱住了蒂芬妮。

『二姊…我愛妳。』她紊亂的腦海中只想得出這句話。

『我也是，還有，我相信妳。』蒂芬妮說。

愛麗絲鬆手後，就頭也不回的往前行。不是她絕情，而是她害怕自己又哭出來，她心裡明白，誰哭誰就輸了。

『好的，三位公主，接下來就是比較險峻的第三關了。妳們要不靠任何工具的爬上妳們眼前的這座山，摘下黃金莓果，就算過關了。那麼，祝剩下的三位好運。』克萊希說。

槍聲一響，愛麗絲向前奔跑。路十分的蜿蜒，但還算平坦。愛麗絲心中還暗自開心這個關卡並沒有太困難。她走走看看，四周的樹翠綠的十分祥和，但祥和の中卻又鑲嵌著不祥和的詭譎。沿路上，她回想著這一路闖關到現在的種種，心裡不禁想起二姊和她說過的一句話：『再信任的人都有可能捅妳一刀，再討厭的人都有可能幫妳擋下一刀。所以，無論何時都不可以有成見。』這句話，愛麗絲一直銘記在心。但她不解的是 為什麼，她最相信的二姊，會變成捅她一刀的人。

『權力是會使人改變的。』三姊的話在她耳畔迴盪。

她停住了腳步。心中思忖著：如果持續下去，我會不會也變成那個捅別人一刀的人？那擁有權力又有什麼意義？

就當她想放棄這一切的競爭時，她想到她意志堅定地答應了三姊她會成功，以及三姊為她的犧牲……。

『不行，我要堅持下去。我相信我可以的！』

不知又走了多久，她感到氣溫驟降，眼前出現了一座高聳入雲的雪山。白雪皚皚的一片，在陽光的映照下，就如同鋒芒畢露的寶劍，被英勇的騎士拔出鞘。

愛麗絲看了一下眼前的這座山，在沒有工具的情況下，靠徒手攀上去應該是十分困難的。她躊躇了一下，握緊了拳頭，對自己說：『跟它拚了吧！我可以的！』

她抓著第一塊岩石，接著俐落的攀上了另一塊，她很慶幸從小她就愛溜出城門外偷看城外的世界，所以運動細胞還算發達。

一塊、兩塊、三塊；向上，向上，向上。

她在心中數著自己攀的石塊，每多數一個自己就多上升了一點。她昂首一望，仍然看不見頂端。

不行，還要向上，不能停歇。她更奮力的往上爬。

『喇！』的一聲，一塊岩石上積了過多的雪，使她向下跌落。幸好，她機警的攔住一塊凸出的石頭，才不至於重摔在地上。不過，這一滑，剛才一半的努力都白費了。雪，如淚珠般打落下來，輕輕飄落在愛麗絲的雙頰。那一刻，她覺得，好累，好想放棄。這一切的競爭，都太無謂了。但是彷彿有股正向的力量在激勵她，告訴她不能輸。『加油！現在重新來過還不遲，但現在放棄以後後悔就遲了！』她笑著對自己說。

她又繼續向上攀爬，時而上升，時而滑落，但每一次滑落，彷彿都使她的決心更深蒂固。雪無情的拍打著，那種冷冽卻激盪出了她內心希望的火花。她再仰頭一看，她只差三分之一就到山頂了。

這時，在不遠處的一塊大石頭上，她看見一個人影蜷縮著。愛麗絲定神一看，居然是大姊莉莎。『莉莎！加油！妳就快到了。』愛麗絲朝那個方向大喊。莉莎驚奇的抬頭一看，笑了一下說：『我棄權了，等等就會有人來接我，愛麗絲要連我的份一起努力喔！』她優雅地笑著說。

『為什麼？為什麼要棄權？妳明明很有機會的，妳也絕對不是因為體力不支才放棄的吧！為什麼不堅持？』愛麗絲憤怒的吼著。

『愛麗絲，妳不懂，有時候堅持到了最後，妳會驚覺這條路不是自己內心渴望的。我似乎，太晚察覺了。從小我就備受愛護及矚目，大家都想培育我當領袖人物。但我不想因而放棄了我的夢想，我想一個人去城外的世界闖蕩，我不想走在別人鋪好的路上！』她激動地說著，眼淚緩緩滑落。

直升機開來，莉莎被接了上去，『加油喔！到時候我會驕傲地抱著成為女皇的愛麗絲。』她從容的笑了一下，就著就消失在一片銀白中。

愛麗絲腦中不停重播著莉莎的每一句話，她惶恐了，但她明白，她沒有藉口停下來。

『快到了…三塊，二塊，一塊，到了！』愛麗絲奮力將自己撐上了山頂，爬上樹梢摘下了『黃金莓果』。

『恭喜二位通過本關卡，在此關卡中自動棄權的莉莎遭到淘汰，剩餘的二位選手將晉級最終級關卡。』克萊希說道。

愛麗絲看著夏綠蒂，眼神對到的那一刻，愛麗絲不寒而慄，『她已經不是我認識的二姊了！』愛麗絲心想。

克萊希交給她們一人一把手槍，說道：『終極關卡的規則十分容易，只要射死另外一個人，妳就是勝利者。』

夏綠蒂和愛麗絲面面相覷，誰也沒有把槍舉起來。夏綠蒂的臉上依然看不出任何的溫度。愛麗絲腦中所有和二姊的回憶如跑馬燈般，縈繞在腦海中。曾經她們都只是單純的小女孩，一同追逐遊戲，聊著心事，互相扶持而來。但愛麗絲

又想到了二姊在競賽中的背叛，心彷彿被利刀劃了一刀。

愛麗絲將手槍高舉，重重摔在地上，怒吼著：『什麼皇位、權力，這些我都可以不要。姊姊，無論妳對我做了什麼，我都仍然愛妳。要踩在別人屍體上取得皇冠的這種事，對不起我做不到。』

她徹底的理智崩塌，這些天來所累積的壓力、傷口都如炸彈般爆裂開來。她蹲在地上，任由淚水浸濕雙頰。

愛麗絲扯下了頸子上的貝殼項鍊，上頭的貝殼散了一地，彷彿她們之間破碎的情誼。每個碎片不知都蘊藏了多少回憶啊……

『那就對不起了，這場競賽，妳輸了。』夏綠蒂忽然開口。『從小，對妳的好都是真心的，但是我真的很想要這個皇位。對，我承認我是故意在第二關時把反叛軍分配給妳的，但那只是希望我跟你不需要走到這一步。』淚水從她的眼眶湧出，她顫抖著，手緩緩地將槍舉起來對著愛麗絲。

『她真的要把我殺了？』愛麗絲心中絕望的想著，原來親情那麼脆弱，她不相信這是事實，卻流下了相信的眼淚，她痛苦地閉上了眼睛。當夏綠蒂準備扣下板機的那瞬間，哨音突然響起。『比賽結束。本次由五號愛麗絲選手勝出，即將成為拉茲普歐下一屆女皇。』克萊希大聲宣布。

『為什麼？為什麼？明明是我贏了！』夏綠蒂撕心裂肺的吼著。『為了權力不擇手段，連家人都忍心下手的人，已經被迷惑地失去人性了。唯有能在情感及利益間取捨的人，才是我們真正要選出的女皇。』克萊希解釋。

就這樣，比賽圓滿落幕了，到了女皇加冕典禮，愛麗絲盛裝打扮，從容登上了加冕台，她即將要發表她的致辭。

『各位拉茲普歐的居民，我認為這一次的競賽就如同我們接下來要面臨的挑戰一樣，需要在屬於自己的道路上，內心懷抱著勇氣與決心，堅持不放棄，並與他人互助合作。最後也是最重要的，就是要有愛。各位，讓我們攜手邁向新的世紀吧！』

愛麗絲已經將那條被扯斷的貝殼項鍊，重新串好，並再次佩戴在頸項上，她向夏綠蒂笑了笑，她也回笑了一下。

在如雷的掌聲中，這個故事看似落幕了，沒有王子公主幸福快樂的結局，但卻是在無垠宇宙中，為這顆淡紫色星球寫下另一個，新的傳奇。